

| | |
|--|--------------------|
| RIUNIONE DI CONSIGLIO DIRETTIVO DEL | 18 mag 2021 |
| VERBALE N° | 10 |
| PRESSO | TELEMATICA |

| PRESENTI | PRESENZA FISICA | PRESENZA TELEMATICA |
|-----------------------|-----------------|---------------------|
| Raoul Pajer (RP) | | X |
| Nicola Zennaro (NZ) | | X |
| Marco Pajer (MP) | | X |
| Marina Spinadin (MS) | | X |
| Davide Pesavento (DP) | | X |
| Roberto Rinaldo (RR) | | X |

PUNTI DISCUSSI

VARIE ed EVENTUALI

Valutare eventuale rientro di Raoul Pajer come Tesoriere;

DP deve inviare convocazione assemblea ordinaria dei soci entro massimo il 29 Maggio;

Temi da discutere in Assemblea tra le Varie ed Eventuali: proseguo dell'attività del Consiglio, formule e possibilità; Onorificenze e riconoscimenti per Giorgio;

Alessandro Loris: Salone Nautico. La cosa deve procedere, verrà fatta un'introduzione di ringraziamento a Giorgio;

RP si occupa di acquistare da Trevisoi o Nicolai un nuovo gonfalone AVT da apporre sulla bara di Giorgio;

Scuola vela del 22 è confermata la lezione dalle ore 14.00;

Nastri neri per la Chioggia-Venezia da attaccare al picco in segno di lutto;

NZ propone e organizza un gruppo di barche volontarie che stazionerà davanti la fermata del Cimitero.

PROSSIMA RIUNIONE CD: Giorno 26/05/2021 Venerdì ore 18.30 presso *Telematica*
O.d.G.: da stabilire